

汉服秀不止 争论不停息



每一位身穿汉服的学生只要见到其他同学就施大礼。

□晚报记者 党晓梅/文 常亮/图

本报讯 15日中午,郑州师专“国学社团”的学生组织关注国学、关注传统文化的活动,在广场穿汉服、行汉礼,摇头晃脑诵经典诗文。

组织者冯文举是郑州师专中文系2005汉语本科的学生,他告诉记者:“我们的目的是引起大学生关注祖国文化、关注国学,做到文质彬彬。也想以这样的形式表达愿望:在奥运会上展示古老中国‘衣冠上国,礼

仪之邦’形象。” 汉服活动指导老师、中文系团总支书记刘毅认为,现在是一个“快餐时代”,人们心浮气躁,缺失诚信,不知尊老爱幼,他们应该学学古人的一诺千金、路见不平拔刀相助、忧国忧民,以及他们的孝道,而不应过于以自我为中心,在发展的过程中忘了自己的出身和祖先,这是一个民族真正的悲哀。

大二学生小秦却认为这种活动有哗众取宠、作秀之嫌:“讲国学就一定要穿汉服吗?穿汉服就继承了民

族传统吗?” 他认为,现在好多人相信汉服和国学是抵御现代文化以及由此带来的各种问题的最好武器;好像只要穿着汉服念着国学,中华民族的复兴就会降临!实际上把国学和汉服上升到这种高度,只是荒诞的自慰而已。

关于汉服的争论从没停息,但现场“古代美女”杨丽并不在乎什么“重大意义”:“穿上古装感觉自己一下子成了亭亭玉立的窈窕淑女,能体验一下古人的行为举止也是大学生生活的一种收获。”

自筹资金、海选演员 大学生筹拍高清电影

关注大学生就业、心理问题



一位女大学生在进行舞蹈的才艺展示。

□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 郑州市的一些大学生组织到一起,准备筹拍一部高清电影《偷说对不起》,从导演到编剧,从演员到剧务,都是由在校大学生担任。14日下午,这部电影的主创人员开始在郑州高校海选演员。

海选14日下午在郑州旅游职业学院的一间教室举行,分为“自我介绍”、“才艺展示”和“普通话小测试”三个部分。

导演冯鹏磊,是郑州航院信息统计学院的在校大学生,学的是美术专业。据了解,这部高清电影片长120分钟左右,讲述了一个小偷被年轻的实习警察追赶,慌乱之中跑进了一户人家,院子里只有一个盲女孩。善良的女孩帮助小偷瞒过了警察,并用自己的善良帮助小偷坦然面对他做错的故事。

“就业、选秀、街舞、心理问题等在电影里都有涉及。”冯鹏磊介绍。拍这部电影大概需要

近10万元,剧组已经拉到了一笔一万元的赞助,“这对他们来说是一个很好的锻炼机会。”郑州航院的岳老师说。

电影明年3月下旬开始在郑州的30多所高校巡回上映。“我们已经和30多所高校的流动院线达成了协议。”冯鹏磊说。

弘鑫担保
弘鑫理财 抵押贷款
400-659-7166



健康资讯

本栏目信息通通有DM广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

“皮肤顽癣有治了”

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,经检查完全康复后

发发康复卡,同时本系列产品,对白班、神经性皮炎,各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)

俊光牌银屑液
咨询电话:0371-66375057 60128079

颈肩腰腿疼 只需一盒胡三贴

胡氏第28代传人,将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特效效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特,采用水剂浸敷法,是湿巾而不是膏药。特别对其它方法无法解决的无菌性炎症只需三贴。对顽固性颈椎病、腰椎病和关节炎,骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使用

本品的患者无不被其奇特功效所震撼。迎元旦举办买一送一(贴)优惠。保真专卖:郑州福康医药超市花园路黄河路东50米北、航海路大学路西50米(卫校西侧)豫民大药房,黄河路服装市场东怀仁堂大药房,亚细亚药品部四、七区。

胡三贴中心
咨询电话:65202299 65202399

警惕耳鼻喉的破坏性治疗

鼻子是用来过滤空气的,不能做任何的破坏,一切有损伤的都属于破坏性的治疗,有很多患者有病乱投医,太相信一次性就能治好的广告,其实就算感冒也需要几天的时间才能完全康复,何况鼻炎咽炎的治疗,一旦破坏了就后悔莫及了,一个人就一个鼻子、一个喉咙,它的功能是天生的,做了破坏性的治疗后第一个感觉就是鼻子发干,嗓子发干难

受极了。我院中医耳鼻喉科采用纯中医疗法以消炎拔毒、活血化瘀、打通血管,内服调理身体免疫功能;提高免疫力的名贵中药一个疗程就能彻底根除。(省市医保定点单位)

地址:郑州市建设东路39号河南省现代医学研究院一楼中医耳鼻喉科

省现代医学研究院
咨询电话:0371-65073208

一滴血查出过敏“元凶”

“过敏性疾病的最佳治疗,是脱离过敏原”,荨麻疹、哮喘、过敏性鼻炎、湿疹、紫癜等过敏性疾病反复发作,不易治愈的根源,是没查出过敏原和治疗的非系统。郑州中原医院二楼过敏科引进先进的

过敏原检测系统,先查过敏“元凶”,再治过敏症状,有效避免了疾病反复。

桐柏路226号与陇海路交叉口
中原医院过敏科
咨询电话:0371-67662565

名医妙治心脏病

郑州益康中医院心脏病科特邀名医余主任长期坐诊。采用系列名贵中药辩证治疗各类型心脏病

病,3到10天见效,一般3个疗程康复,愈后不复发。
地址:郑州市东明路47-48号

郑州益康中医院
咨询电话:0371-66350961

糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家医院门诊部糖尿病专科,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖尿糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程30天,只花

100多元就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。(免费赠药,专治并发症)

地址:金水路与经一路交叉口路南
河南中医离退休医院
咨询电话:0371-65291191

治疗腋臭要彻底

郑州中原医院(桐柏路陇海路交叉口北100米)我院采用医学专利新成果“韩式微创分离术”结合“HDC臭腺清除术”15分钟清除产生异味汗腺根源。该技术

无痛无疤,不复发随治随走。并发信誉卡。手术费半价优惠中。

中原医院腋臭科
咨询电话:0371-67666122

快速清除痔疮

本院专业新疗法一次彻底治愈,内外痔,混合痔,肛周脓肿,肛门瘙痒潮湿,直肠息肉等肛肠疾病。不开刀无痛

苦,不复发,随治随走。再屯路与再屯路路交叉口中原区人民医院二楼外科

中原区人民医院
咨询电话:0371-65298692

包皮包茎选专科

郑州中原医院(陇海路与桐柏路交叉口北100米)是省内治疗包皮包茎阴茎短小的专业机构。我院巨资引进高科技包皮包茎专用治疗机,只需10分钟,不出血无痛无疤,随治随走。全程平价治疗。

中原医院包皮包茎科
咨询电话:0371-67666122

治疗青春痘、痘印

郑州创新中医院皮肤科采用中医特色疗法辩证治疗,男、女不同分治。治疗各种青春痘,尤其对内分泌紊乱、失眠多梦、月经不调、肺胃积热、大便干燥、心烦易怒、反复发作的患者有特效。治疗3-8天见效,无效全额退款,不易复发。

郑州创新中医院皮肤科
咨询电话:0371-66195553

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术“三维正脊治疗仪”,不开刀,无创伤,快速治疗腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎,在华康医院二楼 网址:www.ytssos.com

华康医院颈肩腰腿疼科
咨询电话:0371-66083371